

UN

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/41/493
S/18249
30 July 1986
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十一届会议

临时议程 * 项目 25

柬埔寨局势

安全理事会

第四十一年

1986年7月30日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨联合政府外交部发言人1986年7月19日驳斥越南、老挝和金边政权之间的所谓经济和文化协定的声明，以供参考。

请将此声明作为大会临时议程项目 25 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西 (签名)

* A/41/150

86-19890

附 件

1986年7月19日

民主柬埔寨联合政府外交部发言人发表的
驳斥越南、老挝和金边政权之间的
所谓经济和文化协定的声明

最近，河内当局就河内的越南当局、老挝的越南政权和越南安插的金边政权之间的所谓经济和文化合作协定进行了欺骗性宣传。

民主柬埔寨联合政府外交部完全不承认这一所谓的经济和文化合作协定。

1. 事实上，这一协定是由河内当局炮制出来的，河内当局还与其在金边和万象的傀儡演出了一场签字的丑剧。它们这样做，一方面是企图欺骗世界舆论，使其认为安插在金边的政权和老挝政权是独立的，尽管一切都是由河内安排的。

另一方面，它们的目的是通过过去、现在和将来的种种所谓协定，使其对柬埔寨的侵略战争和对老挝的占领合法化。

2. 民主柬埔寨联合政府外交部和全体柬埔寨人民断然拒绝1986年7月16日签署的这一所谓协定和河内当局过去已炮制或即将炮制的所有其他的所谓协定，因为这些协定纯粹是河内的发明。

国际社会已很熟悉这一问题。然而，民主柬埔寨联合政府外交部想呼吁世界舆论对越南过去、现在和将来所有这些欺骗性花招置之不理并加以谴责。
